

Входящ номер	Кандидат	Име на проекта	Място на реализация	Общ бюджет на проекта	Искана сума от НФК	Кратко описание / резюме	КРАЙНИ ТОЧКИ	ОДОБРЕНО ФИНАНСИРАНЕ	ЗАКЛЮЧИТЕЛНО СТАНОВИЩЕ
2024RPE-2	Мистер медия ЕООД	Поезията на 90-те оживява	3	14289	14289	Проектът „Поезията на 90-те оживява“ предвижда 5 прожекции в малки населени места от различни области на България на селекция от кратки поетични филми, обединени в общ филм с продължителност около 70 мин. Филмите са заснети в жанра видеопоезия по стихотворения от 90-те години на български автори. С прожекциите на живо пред местна публика преминаваме от онлайн представяне към традиционната форма показване на голям екран. Основен наш партньор са читалищата и свързаните с тях общности.	96	14289	Проектът реално предлага достигане на не особено популярни аудио-визуални произведения до децентрализирана публика. Населените места, в които ще бъде осъществен проекта реално нямат достъп до подобни прояви на българската култура. Проектът се предлага за финансиране с пълната сума.
2024RPV-7	Тодор Георгиев Башиянов	"Разпространение на филм ПУЛСИРАЩИ ТЕПЕТА"	1	4700	4700	Той е на 80, но отново застава зад диджейския пулт, както в лудите си млади години. Това е историята на Тома Спространов – легендарният радиоводещ и DJ, човекът, донесъл „упадъчната“ западна музика в комунистическа България. Един жизнерадостен филм, изпълнен със забавните истории на Томата, обединяващи поколения, нрави и музика.	85.5	4700	Филмът в предложения проект е атрактивен и комуникативен. Обектът на филма е интересен и е хубаво повече хора да научат за него чрез филма. Липсва ясна аргументация за избор на приемащите структури. В предложените документи липсва и комуникационен план, като изключим създаването на субтитри и пускането на филма на фестивали във Filmfreeway. Проектът се предлага за финансиране с пълната сума.
2024RPE-7	Синелибри ЕООД ЕООД	Синелибри извън столицата	3	36032	28826	Синелибри извън столицата е насочен към гражданите на 6 български населени места, Пловдив, Варна, Бургас, В. Търново, Габрово и Ст. Загора. 10-ият международен филмов фестивал Синелибри ще се състои между 10 октомври и 3 ноември под мотото Поезия безкрай, като тематичният обхват ще се разгърне във всички кинематографични валенции на понятието, в т.ч. визуална поезия, поезика на образа, поезика на киното и пр. Мотото функционира и като препратка към знаменития филм на Алехандро Ходоровски.	85.5	25000	Фестивалът „Синелибри“ изгради авторитетно име с богата филмова програма. Това е фестивал с голямо значение за българската съвременна култура, но затварянето му в столицата е една опасност, която трябва да бъде избегната. Проектът предвижда и ще осъществи децентрализация на културните събития. Отиването извън столицата в 6 от най-големите и важни градове у нас е много полезна инициатива и следва да бъде подкрепена. Проектът се предлага за финансиране. Проектът се предлага за финансиране с редуциран бюджет.
2024RPE-4	ГЛЕДАМ.БГ ООД	Кино и онлайн разпространение на български филми	1	62586	49999	С увеличаващото се търсене на онлайн съдържание, стрийминг платформите стават все по-важни в ежедневието на потребителите. Настоящото проектно предложение има за цел разпространението на висококачествено българско филмово съдържание в онлайн среда и чрез кинопоказ. Предикат се кинопрожекции в различни населени места в страната и дискусии с участието на световноизвестни наши артисти.	84	37526	Авторите на проекта притежават огромен опит в областта на разпространението на българско късометражно и пълнометражно кино, както онлайн, така и на живо. Техните събития в София и страната винаги са много добре маркетингани и комуникирани към публиката и следователно са генерирали интерес. В настоящия проект са налице всички предпоставки тази тенденция да продължи. Документацията е подробна, конкретна и професионално оформена. Смятам, че акцентът трябва да пада върху разпространението на късометражния филм, а не върху развитието на платформата, която така или иначе работи. Проектът се предлага за финансиране, като се отстраняват следните разходи от бюджетната матрица: Ред 2.2. 9708 лв.; и ред 2.7. 2764.90 лв.
2024RPE-5	Моно Колектив ЕООД	Турне на филма Училище за надежда	3	14996	14996	Ще посетим 11 малки града от всички региони, за да прожектираме филма „Училище за надежда“ в читалища и да се срещнем с местните хора, за да обменим мнения и идеи. Турнето ни е специално - ще гостуваме там, където българските филми липсват, защото няма кина. Проектът ще надгради предстоящото киноразпространение в големите градове, като даде възможност повече хора да гледат на голям екран ново българско кино. Филмът ни ще има по-дълъг живот, а авторите му ще получат обратна връзка за работата си.	82.5	14996	Проектът е амбициозен и мащабен. Проектът може да изпълни полезна функция в малки населени места, където няма кинозалони и да срещне нова публика в рамките на предвидената една учебна година. Обхваща нетрадиционни територии и населени места, чиято публика по принцип е със затруднен достъп до продуктите на българската култура, особено що се отнася до срещата им на живо с тях и с техните създатели. Проектът се предлага за финансиране с пълната сума.
2024RPE-8	СинеАй Пикчърс ЕООД ЕООД	Разпространение на игралния филм "Бо Нан За"	3	14937	14937	Настоящият проект цели разпространението на завършен културен продукт в областта на екранните изкуства. Предвижда се организирането на 14 публични прожекции на експерименталния игрален филм Бо Нан За в 7 български града и в 1 село, както и срещи на режисьора с местните публики. Целевите групи, към които е насочен проектът, включват жители на малки населени места, представители на ромската етническа общност, както и почитатели на експерименталното кино.	78.5	10000	Проектът предвижда достъп на филма до публики с ограничен достъп до българско кино. Опитът на създателите на филма да достигнат и до ромската общност са достойни за уважение. Поради експерименталния си характер филмът не предполага широко разпространение. Но и при целенасочено показване пред подходяща публика не се очаква висок потенциал на въздействие. Проектът е рехав в частта си за комуникацията на тези събития. Проектът се предлага за финансиране с редуциран бюджет.

Входящ номер	Кандидат	Име на проекта	Място на реализация	Общ бюджет на проекта	Искана сума от НФК	Кратко описание / резюме	КРАЙНИ ТОЧКИ	ОДОБРЕНО ФИНАНСИРАНЕ	ЗАКЛЮЧИТЕЛНО СТАНОВИЩЕ
2024RPE-9	Моварте ООД	Легенда за танцуващото драконче и Между сега и тогава	3	15000	15000	Обединяване на късометражния филм „Легенда за танцуващото драконче“, базиран на детската литературна поредица на Доника Ризова „Дракончето Ринти“, с проекта „Между сега и тогава“, който свързва архитектурната и културна история на София с танца, и комбинирането им с танцови работилници за деца.	74.5	14000	Предложеният проект е ясен и целенасочен. Хубаво е, че са таргетиран детски публики и са намерени подходящи партньори за целта. Освен това проектът е мултидисциплинарен и включва разнопосочни интереси на таргет публиките си - танц, литература, визуални изкуства и т.н. Проектът се предлага за финансиране с редуциран бюджет.
2024RPE-6	Бъф Пикчърс ЕООД	"Кино в училище"	3	62732	49982	Същността на проекта „Кино в училище“ се състои в прожекции на филма „Петя на моята Петя“ в училищни пространства в малки населени места в северна и южна България и осъществяване на последваща среща-дискусия с член на творческия екип на филма. За целта организатора ще осъществи прожекциите с мобилна кино система, която е пригодена за дневни прожекции в класните стаи.	74.5	28000	Игралният филм „Петя на моята Петя“ е много подходящ за училищна публика и може да изпълни полезна функция в малки населени места (които обаче не са посочени), без специализирани кинозали. Но щом като се ползват „училищни пространства“, а не се наема специален кинозалон (следователно няма разходи за наем), бюджетът може да бъде намален. Проектът се предлага за финансиране с редуциран бюджет.
2024RPE-1	Елипс проджектс ООД	Разпространение на късометражен игрален филм "Охлюви"	3	14884	14884	Проект за разпространение на късометражен игрален филм. Филмът, произведен през 2017 г. е с продължителност 26 минути и е подкрепен за производство от ИА НФЦ. Не е получавал подкрепа за разпространение. Филмът е с награда на гилдия критика в раздел късометражно кино на 35 фестивал на игралното кино Златна роза. Премиерата на филма пред публика бе на 03.10.2017 г. по време на фестивала. С този проект целим разпространение в два градски центъра с прожекции пред публика и чрез дигитален канал.	69.5	11884	Странно е да се кандидатства през 2024 за разпространение на филм, произведен през 2017. Има липсваща (неотбелязана) информация, което обуславя някои по-ниски точки. Като изключим това, проектът е добре аргументиран, както и обезпечен документално. Предложението е от бюджета на проекта да бъде премахнат ред 2.1. Дигитална обработка и форматиране на аудио и видео съдържание - 20 работни часа. Никъде в проекта не е аргументирано това преформатиране на филма, както и нуждите за негово повторно експортване в различни формати. Филмът вече е проектиран на голям екран (на фестивал като „Златна роза“ и вече е качен във Vimeo). РЕЗЕРВА. Проектът се предлага за финансиране с редуциран бюджет при наличие на средства.
2024RPE-10	ЕЙНДЖЪЛ ПРОДАКШЪН ЕООД	Бандата на Банши: Рецепта за магия	3	14988	14988	Проектът носи названието на едноименния късометражен филм, който ще бъде представен пред публика на локации, осигурени от нашите партньори. Филмът е създаден в духа на класическите фантастични романи и е по мотиви от книгата Пътешествието на Мая. В рамките на проекта е предвидено след всяка прожекция да се провежда Магическа работилница, където децата ще се превъплътят в главните герои от филма.	69.5	14988	Единствената по-голяма амбиция на проекта е достигането на един късометражен филм до детската публика в традиционно затруднение откъм достъп до подобни културни продукти райони. Авторите на проекта са се опитали да му придадат стойност и интердисциплинарност с привнасянето на творческа работилница след представянето на филма. Коммуникационният план обаче не е особено подробен и конкретен. Остава под голям въпрос посещениято и участието на децата в тази работилница. То не е обезпечено, и ако се разчита само на комуникацията на проекта към таргет публиките, не е сигурно. РЕЗЕРВА Проектът се предлага за финансиране с пълната сума за финансиране при наличие на средства.
2024RPE-3	Плонж ООД ООД	Никол 24	1	5720	5720	Проект за разпространение и устойчивост на филмов проект Никол, финансиран от Национален Фонд Култура по програмата за дебюти през 2021-ва, заснет до края на 2022-ра и завършен 2024-та. Проекта включва: - Бюджет за графичен дизайн - Бюджет за монтаж на трейлъри и промоционални клипове - Бюджет за фестивални такси - Бюджет за рекламна кампания във Фейсбук.	63	4900	Филмът „Никол“ (2024) е нов, току що получи 2 награди на фестивала 42. Златна роза (Почетен диплом и Награда на Филмаутор). Това говори за качествата му. Но проектът предвижда разходи само за информационно-рекламни дейности, а не за същинско разпространение. РЕЗЕРВА. Проектът се предлага за финансиране с редуциран бюджет при наличие на средства.